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ΜΕΤΑΤΡΕΨΙΜΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ 2013/18 

 
o Έγκριση Συμπληρωματικού Ενημερωτικού Δελτίου 
o ΚΩΔΙΚΟΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗΣ ISIN  Μετατρέψιμων Χρεογράφων 
 

 
 
Λευκωσία, 15 Ιουλίου 2008 
 
 
Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ, ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 
ΔΕΛΤΙΟ Ή ΠΡΟΤΡΟΠΗ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗ. 
 
Η ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΕΝ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΤΡΟΠΟ (ΕΓΓΡΑΦΟ Ή ΑΛΛΟ) 
ΕΝΤΟΣ Ή ΠΡΟΣ ΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, ΤΗ ΝΟΤΙΟ 
ΑΦΡΙΚΗ Ή ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ, Ή ΣΕ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΧΩΡΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΑΥΤΗΣ, Η ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΠΑΡΑΝΟΜΗ Ή ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΑΡΑΒΙΑΣΗ ΟΠΟΙΑΣΔΗΠΟΤΕ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑΣ 
ΝΟΜΟΘΕΣΙΑΣ, ΚΑΝΟΝΑ Ή ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ. ΟΙ ΑΞΙΕΣ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΙ 
ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΟΥΝ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΕΡΙ ΑΞΙΩΝ ΤΩΝ Η.Π.Α. (US 
SECURITIES ACT) ΚΑΙ ΔΕΝ ΔΥΝΑΝΤΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΘΟΥΝ Η ΝΑ ΠΩΛΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ 
ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ Η ΣΕ ΠΡΟΣΩΠΑ ΤΩΝ Η.Π.Α., ΕΚΤΟΣ ΕΑΝ 
ΚΑΤΑΧΩΡΗΘΟΥΝ Η ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ. 
 
 
 
 
 

 

 

 

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι σήμερα ο ηγετικός χρηματοοικονομικός οργανισμός στην Κύπρο.  
Το 1991 ίδρυσε το πρώτο του τραπεζικό κατάστημα στην Ελλάδα και από το 1999 ξεκίνησε τη δυναμική του επέκταση στην 
Ελληνική επικράτεια.  Το Συγκρότημα έχει εδραιώσει την παρουσία του στο Ηνωμένο Βασίλειο και το 2001 λειτούργησε 
θυγατρική τράπεζα στην Αυστραλία. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και 
υπηρεσιών που περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
αμοιβαίων κεφαλαίων, και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής.  Η Τράπεζα Κύπρου λειτουργεί μέσω 305 καταστημάτων, από 
τα οποία 143 λειτουργούν στην Κύπρο, 140 στην Ελλάδα, 5 στο Ηνωμένο Βασίλειο, 11 στην Αυστραλία, 4 στη Ρουμανία, 1 στη 
Ρωσία και 1 στα Channel Islands.  Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί καταστήματα αντιπροσωπείας στη Ρωσία, τον Καναδά και 
τη Νότια Αφρική.  Το Συγκρότημα εργοδοτεί 6.996 άτομα διεθνώς. 

Στις 31 Μαρτίου 2008, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του Συγκροτήματος ανερχόταν σε €30,85 δισ.  και τα Ίδια Κεφάλαιά 
του σε €2,03 δισ..  Οι μετοχές της Τράπεζας Κύπρου είναι εισηγμένες στο Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο 
Αθηνών. Περαιτέρω πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του Συγκροτήματος www.bankofcyprus.com. 

http://www.bankofcyprus.com/
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Η Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λίμιτεδ (η “Εταιρία”) επιθυμεί να ανακοινώσει στο επενδυτικό 
κοινό ότι στις 14 Ιουλίου 2008 η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου ενέκρινε Συμπληρωματικό 
Ενημερωτικό Δελτίο το οποίο αφορά το Δελτίο Παρουσίασης Εκδότη ημερομηνίας 21 Μαΐου 2008 το 
οποίο περιλαμβάνεται στο Ενημερωτικό Δελτίο υπό μορφή χωριστών εγγράφων ημερομηνίας 21 
Μαΐου 2008. 
 
Το Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο ημερομηνίας 14 Ιουλίου 2008 αποτελεί συμπλήρωμα του 
Δελτίου Παρουσίασης Εκδότη ημερομηνίας 21 Μαΐου 2008, το  οποίο έχει επικαιροποιηθεί με 
Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο ημερομηνίας 12 Ιουνίου 2008. 
  
Το Ενημερωτικό Δελτίο υπό μορφή χωριστών εγγράφων αφορά την έκδοση και εισαγωγή στο 
Χρηματιστήριο Αξιών Κύπρου και στο Χρηματιστήριο Αθηνών μέχρι 573.409.701  Μετατρέψιμων 
Χρεογράφων ονομαστικής αξίας €1,00 το κάθε ένα. 
 
Το Συμπληρωματικό Ενημερωτικό Δελτίο ως έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς της 
Κύπρου θα είναι διαθέσιμο χωρίς επιβάρυνση σε ηλεκτρονική μορφή από τις 16 Ιουλίου 2008 ως εξής: 

- στην ιστοσελίδα της Τράπεζας Κύπρου (www.bankofcyprus.com επιλέξτε Σχέσεις 
Επενδυτών / Ενημερωτικά Δελτία), και 

- στην ιστοσελίδα του Ανάδοχου Υπεύθυνου Σύνταξης του Ενημερωτικού Δελτίου, Κυπριακός 
Οργανισμός Επενδύσεων και Αξιών Λτδ (CISCO) www.cisco-online.com.cy 

- στην ιστοσελίδα του ΧΑΚ, www.cse.com.cy 
- στην  ιστοσελίδα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς Κύπρου, www.cysec.gov.cy   
 

Τα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα 2013/18 κατόπιν των σχετικών εγκρίσεων θα διαπραγματεύονται στο 
ΧΑΚ και το ΧΑ με κωδικό αναγνώρισης ISIN CY014074015.   
 
ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΟΣΗΣ ΜΕΤΑΤΡΕΨΙΜΩΝ ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 2013/18 

Περίοδος εγγραφής στην έκδοση Μετατρέψιμων Χρεογράφων από τους 
Δικαιούχους στη βάση των παραχωρηθέντων Δικαιωμάτων 
Προτεραιότητας σε τιμή €1 ανά Μετατρέψιμο Χρεόγραφο  

(δεν ισχύει για μετόχους των Εξαιρουμένων Χωρών) 

15-28  Ιουλίου 2008

Περίοδος υποβολής ανέκκλητων αιτήσεων για συμμετοχή στην έκδοση 
Μετατρέψιμων Χρεογράφων  μέσω τυχόν αδιάθετων Μετατρέψιμων 
Χρεογράφων με Τιμή Διάθεσης ως αυτή θα προκύψει από το Βιβλίο 
Προσφορών (strike price)   

15-29 Ιουλίου 2008

Τελευταία ημερομηνία υποβολής αιτήσεων για Εγγραφή στην έκδοση  
Μετατρέψιμων Χρεογράφων από τους Δικαιούχους   

28 Ιουλίου 2008

Ανακοίνωση προκαταρκτικού αποτελέσματος εγγραφής Μετατρέψιμων 
Χρεογράφων από Δικαιούχους 29 Ιουλίου 2008

Διαδικασία Βιβλίου Προσφορών (Bookbuilding) για υποβολή αιτήσεων για τα 
αδιάθετα Μετατρέψιμα Χρεόγραφα και προσδιορισμό της Τιμής Διάθεσης  29 Ιουλίου 2008

Τελευταία ημερομηνία υποβολής ανέκκλητων αιτήσεων για συμμετοχή 
στην έκδοση αδιάθετων Μετατρέψιμων Χρεογράφων στην Τιμή Διάθεσης ως 
θα καθοριστεί από τη διαδικασία βιβλίου Προσφορών  

29 Ιουλίου 2008

Αποστολή Επιστολών Παραχώρησης των Μετατρέψιμων Χρεογράφων 8 Αυγούστου 2008
 
Εντός 8 εργάσιμων ημερών από την Τελευταία Ημερομηνία Εγγραφής στην Έκδοση Μετατρέψιμων 
Χρεογράφων 2013/18 η Εταιρία θα υποβάλει τα απαραίτητα Δικαιολογητικά στα δύο Χρηματιστήρια 
(ΧΑΚ και ΧΑ) για την εισαγωγή των Μετατρέψιμων Χρεογράφων. 
 
Η ημερομηνία έναρξης διαπραγμάτευσης των Μετατρέψιμων Χρεογράφων θα ανακοινωθεί στο ΧΑΚ και 
ΧΑ και θα δημοσιευθεί στον κυπριακό και ελλαδικό τύπο και θα είναι εντός πέντε εργάσιμων ημερών 
από την ημερομηνία έγκρισης της εισαγωγής των Μετατρέψιμων Χρεογράφων από τα δύο 
Χρηματιστήρια. 
 
Σημειώνεται επίσης ότι το χρονοδιάγραμμα εξαρτάται και από αστάθμητους παράγοντες και ενδέχεται 
να μεταβληθεί. Σε τέτοια περίπτωση θα υπάρξει ανακοίνωση στο ΧΑΚ και στο ΧΑ και μέσω του 
κυπριακού και ελλαδικού τύπου. 

 

http://www.bankofcyprus.com/
http://www.cisco-online.com.cy/
http://www.cse.com.cy/
http://www.cysec.gov.cy/

